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GRUPO II :DIREITO CIVIL E DIREITO PROCESSUAL CIVIL

SEGUNDA PARTE

QUESTÃO 01

Arão, surdo-mudo, sabendo ler e escrever, aos quinze anos de idade fez um testamento cerrado em favor de sua empregada, deixando-lhe todos os seus bens;

o documento foi entregue ao oficial competente. Aos vinte e cinco anos de idade, Arão faleceu sem descententes ou ascendentes. Deixou apenas uma irmã e

dois sobrinhos, sendo estes filhos de um irmão premorto.

Em face da situação hipotética apresentada, é válido o testamento? Justifique.
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